

夫妻大卖假冒“小天鹅”小家电

天桥警方在其仓库内查获1000余台,涉案价值190余万元

□见习记者 张淑芬

您家里有“小天鹅”牌燃气灶、吸油烟机、电饭煲吗?近日,天桥警方经过调查,将销售假冒注册“小天鹅”商标的夫妻俩抓获,查获假冒“小天鹅”家电1000余台,涉案价值190余万元。



北园警方正在清点查获的假冒家电产品抽油烟机。(记者 徐延春 摄)

夫妻店>>

仓库藏着1000余台假冒“小天鹅”小家电

今年6月,不少市民向天桥警方反映,自己在某市场购买的“小天鹅”家电质量不好。天桥公安分局北园派出所民警经过日常走访发现,在辖区某工厂内有人储存假冒“小天鹅”牌吸油烟机、燃气灶等。“我们掌握这一线索后,便成立了专案组围绕该工厂展开调查。”北园派出所副所长靖传玉说,经过调查,民警发现经营该仓库的是一对夫妻——王某与刘某。

为找到夫妻俩的经营店面,民警随即在仓库附近实施蹲守。“两人形迹非常狡猾,常常昼伏夜出,行踪诡秘。”靖传玉说,历经一个半月的跟踪侦查,7月11日,办案民警终于找到了夫妻俩销售假冒产品的店铺位置,并掌握了其销售假冒注册商标的证据。民警现场查获假冒“小天鹅”牌吸油烟机、燃气灶、电饭煲、热水器等1000余台,并将犯罪嫌疑人刘某当场抓获。7月14日,刘某的丈夫王某到北园派出所投案自首。

小天鹅>>

曾授权某工厂生产小家电 但四年前已停产

7月31日下午,记者在天桥公安分局北园派出所某仓库内,看到了部分假冒家电。从这些家电的包装与外形上,根本无法看出真假,因为产品的商标、产地、宣传语、封箱胶带、生产编号、合格证等一应俱全,而且与真品一模一样。

“这些产品的质量不过关,返修率特别高,而且没有售后服务。”靖传玉说,这些产品虽在外形上以假乱真。之所以确定这些产品为假货,是因为正品“小天鹅”只生产洗衣机、冷柜、空调等大型家电,根本不生产抽油烟机、燃气灶、电饭煲等。

那么,这些“小天鹅”的商标、包装、产品编号等又是哪来的呢?天桥警方与“小天鹅”总公司沟通得知,原来几年前无锡小天鹅集团曾授权广东某工厂贴标生产小家电,由于经营不善,2008年该工厂宣告破产并破产。“破产后,小天鹅公司收回了贴标授权,这就意味着该工厂无权再生产、销售小天鹅牌小家电。”靖传玉说。

厂家提醒>>

任何小天鹅品牌小家电 均属假冒伪劣

经审查,犯罪嫌疑人王某、刘某对其销售假冒注册商标的商品的犯罪事实供认不讳。

据夫妻二人交代,2009年以来他们从广东以60元至500元的价格大量购入假冒注册“小天鹅”商标的抽油烟机、燃气灶、电饭煲、热水器等产品,存放在其租赁的位于济南市某工厂院内的一间仓库,之后再以200元至700元的价格批发至全省各地。根据调查,王某和刘某在被警方抓获之前的近三年时间内,已经销售了假冒注册“小天鹅”商标的商品共计价值150余万元。

目前,王某、刘某两名犯罪嫌疑人均已被依法取保候审;查获的抽油烟机、燃气灶、电饭煲、热水器等物品则被天桥区工商分局依法扣压。此案正在进一步审理中。

根据厂家介绍,目前“小天鹅”品牌家电产品仅限于洗衣机、家用空调、冰箱和工业洗衣机,任何小天鹅品牌小家电产品均属假冒伪劣。



小轿车着火 9个灭火器终将火扑灭

生活日报7月31日讯(记者 李培乐) 7月30日上午8点多,一辆轿车行驶到经四路万达广场附近时,车前盖突然冒出浓烟。女司机一看情形不好,赶紧下了车。附近的几位保安看到着火后,赶紧过去帮忙救火。

“我们先是拿了失火轿车上的灭火器,但没有作用,我们又找来了6个灭火器,还是没有把火彻底扑灭,18路公交车司机柴师傅发现火情后,停车提来2个灭火器,这样前后用了9个灭火器才将火扑灭。”参与救援的一位保安介绍说。

由于大家的帮忙,汽车只是车前盖下烧毁。据女司机说,当时看到爱车起火,很担心和害怕,她说之前车况一直很好,自己也去4S店保养了,不知咋的就着起火来了。

在此,提醒车主朋友们,车辆的自燃主要是由于车辆漏油漏电造成的。夏天,天气炎热,汽车的油、电路的胶皮外皮容易损坏,胶皮损坏后会出现漏油漏电的情况,容易使车辆自燃,提醒大家,夏季要经常找车辆维修专业人员检查车辆的油、电路有无损坏,最大程度地防止车辆自燃事故。

秘鲁币冒充欧元 捡钱分钱把戏再上演

生活日报7月31日讯(见习记者 郑希平) 7月21日下午千佛山派出所接到市民徐某报警:称自己的银行卡被人骗走了,并且告知了对方密码。办案民警调取了事发路段各个路口和大润发的监控录像,摸清并锁定了犯罪嫌疑人,经过7天的走访追捕,7月28日下午在青岛抓获了这三名犯罪嫌疑人。

经审讯得知,三名犯罪嫌疑人均为南方人,主犯陈某为骗局中的捡钱包者,从犯刘某和邹某扮演夫妻。陈某拾到的钱包内有现金一千元,另有一张面值一万元的秘鲁币,嫌疑人谎称该币为欧元,可换得人民币十一万。三名嫌疑人一唱一和,骗取了受害人徐某的信任,把徐某带至千佛山路上的某茶社,商议分钱,趁机骗走了徐某的两张银行卡(一张内存五万余元,一张内存两千多)和银行卡密码,然后陈某和另一男子(邹某)离开茶社外出取款。

徐某在等待四十分钟后未见嫌疑人归来,感觉自己被骗并报了警,徐某在民警的陪同下查了自己银行卡的交易记录,发现在二十分钟前被提走了五万五千块钱。

嫌疑人陈某7月21日诈骗成功后迅速离开济南,前往青岛继续诈骗。因涉案金额较大,三名嫌疑人已经被千佛山派出所拘留。

骗取他人信息办信用卡 三人疯狂套现60多万

生活日报7月31日讯(见习记者 郑希平 通讯员 李乐乐 刚申瑞) 东营三小伙在济南、泰安、商河三地,利用招工为幌子,套取他人身份信息,疯狂向十余家银行申请101张信用卡恶意透支。截至案发,已从这些“他人”的信用卡中套取现金合计60多万元。7月27日,济南市商河县公安局成功破获了这起信用卡诈骗案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获作案工具一宗。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步审理中。警方也提醒广大市民:不要轻易向他人或在网上泄露个人信息资料,防止个人信息外流,给犯罪分子以可乘之机,以免带来不必要的损失。



收缴的信用卡。警方供图

挂上“社区停车场”的牌子 却开起了烧烤摊、洗车店

生活日报7月31日讯(见习记者 张浩)“社区停车场里怎么还有烧烤摊、洗车店呢?”近日,市民汪先生告诉记者,北园立交西侧有一大片闲置土地,前几天有人平整土地,还砌起了围墙,之后又挂出了“社区停车场”的牌子,但是,没过多久,平整出来的土地并没有用来停车,而是开起了烧烤摊和洗车店。

31日上午,记者来到北园立交西侧,桥的西南侧是一大片空地,空地西侧紧邻着北关北路。记者看到,整片空地已经被围墙围起来,西北侧有一个铁门,大门紧锁,里面是几间板房,摆放着烧烤炉和扎啤桶。继续往南走还有一个门,门口处挂着深蓝色底牌的“社区停车场”,邻近处还摆放着一个“洗车”的大招牌。

随后,记者走进场内看到,离洗车点不远的地方还有几间板房,这里是停车场的办公室。据工作人员介绍,停车场即将开业,进场停车需要收费。记者问,

停车场是哪批准设置的,该工作人员只说是政府部门批准的。

究竟此处是不是已经批准的社区停车场?北关社区居委会的工作人员告诉记者,该地块所有权属于一家家具公司,厂区内设置什么完全是公司个人行为,对于社区停车场的设置,社区居委会既不知情,也未参与。随后,记者又联系了这家家具公司的相关负责人,“这些都只是临时设置的,土地拍卖后就取消了。”该负责人说,对于停车场是否经过审批,该负责人表示不知情。

北坦街道办事处的相关负责人介绍说,此地块的建设规划是湖光山色小区的二期工程,目前该地段还处于临时闲置状态,鉴于该地段的停车问题比较突出,为了配合省城治堵,便选择该地块的部分区域作为临时停车场。“目前还未营业,我们会协调交警部门,待其落实好相关手续后再允许对外开放。”



停车场成了洗车场。张浩 摄

省慈善总会将救助7岁骨癌女孩

如果您也想帮帮这个重病孩子,请拨打本报热线96709

7月31日,本报《7岁女孩,左腿突然查出骨癌》一文,报道了威海乳山市活泼可爱的7岁小女孩晶晶(化名),在二年级期末考试后,左腿突然查出患有恶性肿瘤,入住济南军区总医院骨科病房,一个月已花去8万元治疗费,其后的治疗费还没着落的情况。文章见报后,晶晶的病情得到了社会各界的广泛关注,一些爱心人士和慈善机构纷纷向她伸出援手。

“请你们告诉我晶晶父母的银行账号,我要捐点钱给她,尽微薄之力!”7月31日下午,爱心人士陈中华致电本报说,

她自己也是一个年轻妈妈,看到晶晶的情况很同情,也很理解晶晶父母此时的心情,她希望晶晶坚持治疗,战胜疾病。爱心人士孙女士也给本报打来电话说,她也想给晶晶献点爱心,让记者帮助问一下晶晶父母的银行账号。

另外,山东省慈善总会有关负责人得知晶晶的情况后,也立即表示,打算对晶晶进行救助。

“我们先给你传过去一份电子版的救助申请表,麻烦你打印后转交给晶晶的父母填写一下。等交上来申请表后,我

们将按照有关救助程序进行审核,对晶晶进行救助。”省慈善总会宣传部的常梅告诉记者,省慈善总会有关领导看到晶晶患病的相关报道后,对孩子的病情很牵挂,特事特办,立即研究决定,将按照救助程序对晶晶实施救助。同时,他们希望更多的爱心人士为晶晶伸出援手。

■读者朋友,如果您想帮一帮这个年仅7岁的女孩晶晶,帮一帮这个急需治疗费用的家庭,请拨打本报热线96709与我们联系。

(本报记者 郭学军)